

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертации

Ефимовой Анны Дмитриевны «Формирование, становление и трансформация лингвокультурного концепта «дендизм» в английской и в русской лингвокультурах», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание

Ефимова А.Д. успешно прошла обучение в аспирантуре Московского государственного областного университета при кафедре английской филологии (ИЛИМК, факультет романо-германских языков).

За время обучения А.Д. Ефимова показала себя ответственным и организованным обучающимся, полностью выполнила всю программу по специальности 10.02.04 (немецкие языки) и дополнительно по специальности 10.02.20 (сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание), сдала все экзамены кандидатского минимума на «отлично».

А.Д. Ефимова имеет по теме диссертационного исследования 17 публикаций, активно участвовала в научных конференциях (доклады на основании проведенного исследования представлены на 12 конференциях). В 2017 году диссиденткой получен диплом лауреата конкурса научно-исследовательских работ талантливых студентов, магистрантов, аспирантов МГОУ за научную работу «Особенности лингвокультурологического понятия «дендизм» в процессе эволюции и на современном этапе в английской и русской лингвокультурах» (МГОУ).

При характеристике личных качеств А.Д. Ефимовой следует отметить присущие диссидентке безграничное трудолюбие, целеустремленность, глубокий научный и практический интерес к разрабатываемой теме, умение вести научный поиск, стремление к достижению высокой результативности в проводимом анализе языкового материала.

Хочу подчеркнуть то, что Ефимова А.Д. внесла определенный вклад в разработку методики проведения концептуальных исследований, создала собственную теоретико-методологическую базу исследования, осуществила комплексный анализ собранного языкового материала.

Структура текста диссертации соответствует требованиям, предъявляемым к диссертационным исследованиям. Содержание текста отвечает поставленным целям и задачам, материал организован логично и последовательно. Совокупность общенаучных и лингвистических методов обеспечивает всесторонность анализа.

Считаю, что диссертация Анны Дмитриевны Ефимовой «Формирование, становление и трансформация лингвокультурного концепта «дендизм» в английской и в русской лингвокультурах» представляет собой законченный научный труд, отвечающий требованиям, предъявляемым ВАК к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель:

доктор филологических наук,

профессор кафедры английской филологии
факультета романо-германских языков

Института лингвистики и межкультурной коммуникации

Московского государственного

областного университета

Э.А. Сорокина

«27 января 2020 г.

Подпись

удостоверяю



НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА

ПО РАБОТЕ С ПЕРСОНАЛОМ

ПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ

Сорокина О.Ю.